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1. 有一數列，第一個數是1，第二個數是2，從第二個數起的每個數是前一個數的2倍加上前前一個數之和。故此數為1，2，5，12，29，……。請問這個數列的第2004個數的個位數為多少？

解：假設此數列的第
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因為此數列的第一個數是1，第二個數是2，

且從第二個數起的每個數是前一個數的2倍加上前前一個數之和；

所以可知
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觀察前幾個數的個位數字：

    1，2，5，2，9，0，9，8，5，8，1，0，1，2，5，…… 

                                        （開始循環）

    則可知
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    故這個數列的第2004個數的個位數字為0
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2. 下圖中，ABCD為矩形，AB=4，AE=ED=3，DF=CF=2，請問四邊形GHFJ之面積為多少？

Sol法1-座標化

Sol法2-幾何解法：
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  考慮:□GHFJ面積=
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  故須求出h1、 h2及 h3.

h1：由
[image: image23.wmf]D

ABE＝
[image: image24.wmf]D

ABG＋
[image: image25.wmf]D

AGE知

    3×4×
[image: image26.wmf]2

1

＝4×
[image: image27.wmf]2

3

h1×
[image: image28.wmf]2

1

＋3×h1×
[image: image29.wmf]2

1

（利用
[image: image30.wmf]D

AGI
[image: image31.wmf]@
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h2：同理，由
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h3：同理，由
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為三個兩兩相異之正整數。試證：
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三個數中，至少有一個數能被30所整除。

解：
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  （1）因為
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      則
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      同理可得：
[image: image73.wmf]33

bcbc

-

，
[image: image74.wmf]33

caac

-

皆為偶數

      因此，
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 （2）討論此三數是否為3的倍數：

      因為
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      eq \o\ac(○,1) 當
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· 2. 若
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  （3）只須證明此三數中必有一個數為5的倍數：

       eq \o\ac(○,1) 若
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